

ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΤΟΥ ΚΑΡΚΙΝΟΥ

Από το Δρα Ελευθ. Μηλιόπουλο

Η ΕΠΙΣΤΗΜΗ ΑΛΛΑΖΕΙ ΠΟΡΕΙΑ

ΡΕΠΟΡΤΑΖ-ΕΡΕΥΝΑ : ΚΩΣΤΑΣ ΤΣΙΡΟΣ, ΣΥΓΓΡΑΦΕΑΣ-ΔΗΜΟΣ ΙΟΓΡΑΦΟΣ



Ο κ. Ελευθ. Μηλιόπουλος παρουσιάζει τη μεθόδό του, θεραπείας τού καρκίνου, στον αποβιώσαντα γνωστό καρδιοχειρουργό Κρίστιαν Μπάρναντ

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΤΟΥ ΓΙΑΤΡΟΥ

Σε ηλικία 12 - 14 ετών ο γιατρός κατείχε 7 πατέντες ηλεκτρομηχανολογίας (με χρηματοδότηση τοπικών παραγόντων της κοινωνίας).

Σε ηλικία 15 ετών, τού έγινε πρόταση για τη θέση του καθηγητή σε Πανεπιστήμιο των ΗΠΑ.

Σε ηλικία 16-17 ετών, ο αστροναύτης Γκαγκάριν παρουσία κυβερνητικών αξιωματούχων τον προσκάλεσε να πάει μαζί του στο διαστημικό κέντρο της Ρωσίας. Όντας παιδί-θαύμα παρέμεινε στη χώρα μας για τις πανεπιστημιακές του σπουδές. Όπως λέγει ο ίδιος, μένοντας στην Ελλάδα απέκτησε πλατύτερη κουλτούρα στην εκπαίδευση. Η εκπαίδευση στις ΗΠΑ είναι αφάνταστα εξειδικευμένη. Ένας επιστήμονας μπορεί να είναι ειδικός σε ένα κομ-

Ο διακεκριμένος γιατρός, υποψήφιος για το βραβείο Νόμπελ ισχυρίζεται ότι θεραπεύει τον καρκίνο με την εφαρμογή δικής του επινοήσεως. Το έχει αποδείξει ήδη με θεραπεία 370 ασθενών. Η μεθόδός του είναι απλή, ανόδυνη, χωρίς παρενέργειες για τον ασθενή. Ο ίδιος τονίζει ότι οι χημειοθεραπείες και ακτινοβολίες είναι λανθασμένες τακτικές. Με την εφαρμογή της θεραπευτικής μεθόδου μέσα σε μία εβδομάδα ο ασθενής μπορεί να φύγει από το νοσοκομείο και σε δύο εβδομάδες ανακουφίζεται από το 40 -50% των συμπτωμάτων.

Προσφάτως, κατά τη σύντομη παραμονή του στην Ελλάδα δέχθηκε 10 χιλιάδες τηλεφωνήματα και εξέτασε πάνω από 800 ασθενείς. Δυστυχώς, όμως, μία τόσο σημαντική είδηση για τη χώρα μας αποσιωπήθηκε από τα ελληνικά ΜΜΕ, εκτός ελαχίστων εξαιρέσεων.

μάτι της κυτταρικής μεμβράνης.

Το 1983, όντας ειδικευόμενος γιατρός στο Παν/μιο Θεσ/νίκης, ολοκλήρωσε την πρώτη φόρμουλα θεραπείας του καρκίνου.

Το 1984 το μοντέλο προτάθηκε για διδακτορική διατριβή. Όμως δεν

προχώρησε λόγω της αποχώρησης του κ. Νίκου Κανδραβιώτη και της αντιζηλίας των συνεργατών του.

Στο μοντέλο του εγκεφαλικού φλοιού προχώρησε με Doctora στο Παν/μιο Αθηνών.

Το 1988 ως εκπρόσωπος της Ελλά-



δας στην Ε.Ε. στο νευροπαθολογικό τομέα και ειδικότερα στο παιδί με ειδικές ανάγκες, εκπονεί με τον Πρόεδρο της Ε. Επιτροπής Ροσινιόλ και το συναδελφό του Ολλανδό Μπρούκ τα προγράμματα ΗΛΙΟΣ 1 και ΗΛΙΟΣ 2.

Το 1992 μετέβη στην Αγγλία όπου εξειδικεύτηκε στη νευροψυχοφυσιολογία, κλάδο της προχωρημένης Ιατρικής. Ένα κομμάτι των ερευνών που έχει εντυπωσιάσει την Αμερική αλλά και την Ευρώπη. Του έγινε πρόταση συνεργασίας από τα Πανεπιστήμια Oxford και Bristol ταυτόχρονα, την οποία αρνήθηκε, διότι έφυγε για τις Η.Π.Α.

Στη συνέχεια εισηγήθηκε σε 13 μεγάλα Πανεπιστήμια να αναλάβει τη διεύθυνση και τη δημιουργία τμήματος προχωρημένης Ιατρικής.

Τα επιτεύγματά του, επιτρέπουν σήμερα να επιλέξει ο ίδιος από ποιο Πανεπιστήμιο θα ξεκινήσει ο κλάδος της προχωρημένης Ιατρικής που θα κάνει βαθιές τομές σε παγκόσμιο επίπεδο.

Στις ΗΠΑ συμπλήρωσε τα «Πρωτόκολλα Θεραπείας του Καρκίνου». Τα πρωτόκολλα είναι 3 και το απλούστερο περιλαμβάνει 10 γονιδιακά πράγματα όπως τονίζει.

Τη θεραπευτική μέθοδο εφαρμόζει ο Δήμαρχος της Νέας Υόρκης Ρούντολφ Τζουλιάνι στον εαυτό του με την παρακολούθηση του κ. Μηλιόπουλου, επιτυχώς.

Τα πρωτόκολλα θεραπείας εξετάστηκαν από το ΚΕΣΥ του Υπουργείου Υγείας της Ελλάδας και από δύο ειδικές επιστημονικές επιτροπές που ορίστηκαν από το ίδιο και οι οποίες εισηγήθηκαν θετικά ως προς την αποτελεσματικότητά τους για την ίαση της νόσου.

ΑΙΤΙΕΣ ΠΟΥ ΠΡΟΚΑΛΟΥΝ ΤΟΝ ΚΑΡΚΙΝΟ

Όπως δηλώνει ο κορυφαίος βιοφυσικός και γιατρός Δρ. Ελευθέριος Μηλιόπουλος, η προχωρημένη Ιατρική βλέπει την κάθε πάθηση και από την ψυχική πλευρά του ανθρώπου. Ο άνθρωπος αποτελείται από ψυχή και σώμα. Επίσης η προχωρημένη Ιατρική μπαίνει στα χωράφια της διατροφολογίας και του αρνητικού τρόπου ζωής, που μπορεί να υπάρχει.

Ο καρκίνος οφείλεται στην κακή αιμάτωση των κυττάρων, έχει σχέση με ψυχολογικούς παράγοντες, με τη διατροφή και τον τρόπο ζωής.

Ο Δρ. Μηλιόπουλος διερευνά τον

άνθρωπο σφαιρικά. Εξετάζει το χαρακτήρα του. Ο άνθρωπος μπορεί να έχει φθορά 100 ή 200 χιλιάδες κύτταρα μόνο από το χαρακτήρα του π.χ. ο θυμός καταστρέφει 18 με 20 χιλιάδες κύτταρα, μια στενοχώρια περίπου 40 με 50 χιλιάδες, ένα παράπονο μπορεί να επιφέρει κυτταρική φθορά. Άλλα στοιχεία, όπως ευθιξία, φοβίες, καταστρέφουν τα υγιή κύτταρα του ανθρώπινου οργανισμού.

ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΤΗΣ ΝΟΣΟΥ

Το πακέτο των 27 εργασιών του καθηγητή - ιατρού και βιοφυσικού, Ελευθέριου Μηλιόπουλου, υποψήφιου για το βραβείο NOBEL, σπάει τα εμπόδια του παρελθόντος και είναι έτοιμο να προσφέρει τη ζωή σ' εκατομμύρια καρκινοπαθών ανά την υφήλιο.

Ένα φιλή ζωής που στηρίζεται στην αρμονία ψυχής και σώματος.

Ο ίδιος τονίζει ότι ο επιστημονικός κόσμος παραλογίζεται όταν περιμένει με μία ένεση ότι θα θεραπευτεί ο καρκίνος, όπως και τα διεθνή ιατρικά περιοδικά, όταν πιστεύουν ότι με ένα γονιδιακό φάρμακο θα θεραπευθεί. Αυτό δεν θα συμβεί ποτέ!

Ο άνθρωπος αποτελείται από ψυχή και σώμα και διέπεται από πνευματικούς νόμους που πρέπει η επιστήμη να λάβει υπόψη της στην έρευνα, πρόγνωση, διάγνωση, συμπεριλαμβανόμενης και της διατροφής που έχει το δικό της σημαντικό ρόλο. Η ανθρωπότητα επί χιλιετηρίδες, μη λαμβάνοντας υπόψη τον ψυχικό παράγοντα, δημιούργησε μια Ιατρική που βρίσκεται σε φοβερό αδιέξοδο.

Ο ίδιος λέγει: «η Ιατρική του σήμερα δεν μπορεί να θεραπεύσει καμία σοβαρή πάθηση» και συνεχίζοντας λέγει ότι στην 3η χιλιετηρίδα που ζούμε δεν θεραπεύεται το συνάχι, η αρτηριακή πίεση, ο σακχαρώδης διαβήτης, το έμφραγμα, τα εγκεφαλικά επεισόδια, ο καρκίνος, το AIDS, νευραλγικές παθήσεις κ.λπ.

Για να μη γίνει παρεξήγηση όταν μιλάμε στην Ιατρική για θεραπεία μιλάμε για πραγματική θεραπεία του οργάνου ή της πάθησης και όχι συντηρητικής τρόπους αντιμετώπισης.

Δηλαδή μια χειρουργική αντιμετώπιση για την Ιατρική δεν είναι θεραπεία, αλλά προσωρινή λύση του προβλήματος. Η ανάδειξη της χειρουργικής σε κορυφαία στον Ιατρικό τομέα, υποδηλώνει την αποτυχία της ιατρικής που συνεχώς υποβαθμίζεται.

Λογικά η χειρουργική θα έπρεπε να κατείχε μια από τις τελευταίες θέσεις στην Ιατρική θεραπευτική αντιμετώπιση. Σύμφωνα με τον καθηγητή, όπως ήδη αναφέρθηκε, ο καρκίνος οφείλεται στην κακή αιμάτωση των κυττάρων και έχει σχέση με ψυχολογικούς παράγοντες, τη διατροφή και τον αρνητικό τρόπο ζωής. Μπορεί να θεραπευτεί αν αντιμετωπισθούν οι παράγοντες αυτοί.

Ο ίδιος λέγει: «Μπορεί, γιατί αυτήν τη λέξη αναφέρουμε στο χώρο της Ιατρικής, γιατί ποτέ δεν μπορούμε να μιλήσουμε απόλυτα».

Σε αντίθεση με το Φόκλερ του Πανεπιστημίου του Χάρβαρντ ο Δρ. Μηλιόπουλος έχει θεραπεύσει τουλάχιστον 370 ασθενείς και ο αριθμός αυτός αυξάνει συνεχώς. Η διαφορά του με το Φόκλερ βρίσκεται στο ότι ο καρκίνος θεραπεύεται με την αύξηση της αιμάτωσης των κυττάρων.

Όπως ο ίδιος τονίζει ότι ουδέποτε ένα φάρμακο μπορεί να θεραπεύσει τον καρκίνο ή άλλη σωματική πάθηση. Όταν είμαστε από ψυχή και σώ-

μα πρέπει να ληφθεί σοβαρά υπόψη ο ψυχικός παράγοντας.

Πώς μπορείς να θεραπεύσεις τον άνθρωπο με καρκίνο αν δεν βοηθήσεις στην επίλυση των ψυχολογικών, προσωπικών, οικογενειακών και κοινωνικών προβλημάτων του, για τα οποία χρειάζεται σοβαρή ψυχολογική υποστήριξη. Τα ιατρικά συστήματα παγκοσμίως δεν στοχεύουν στην διαμόρφωση χαρακτήρων σωστού τρόπου ζωής, αντίληψης των προβλημάτων, κάτι που έχει επιτακτικά ανάγκη η παγκόσμια κοινότητα.

Στη συνέχεια λέγει ότι για την αποτελεσματική καταπολέμηση του καρκίνου πρέπει να λαμβάνεται υπόψη η σωστή διατροφή, που είναι πολλές φορές παρεξηγημένη. Τα προϊόντα π.χ. μπορούν να δημιουργούν για λίγο λεπτά κορμιά και ελκυστικά, αλλά καταστρέφουν την άμυνα του κυττάρου, που είναι πολύ βασικός παράγοντας του καρκίνου.

Πιστεύουν αρκετοί ότι η διατροφή στις μικρές κοινωνίες ή στις αυτοδιατρεφόμενες χωρίς λιπάσματα είναι υγιεινή διατροφή, αλλ' αυτό απέχει παρασάγγας από την πραγματικότητα.

Οι αγροτικές κοινωνίες συνήθως χρησιμοποιούν μαγείρευμα με κάρβουνο, που είναι πολύ επικίνδυνο.

Μία μπριζόλα στα κάρβουνα πολλοί πιστεύουν ότι είναι υγιεινή και εύγεστη, όμως αντιστοιχεί με 500-1000 τσιγάρα. Είναι απλό να ενημερωθεί ο κόσμος σε θέματα διατροφής, διότι όσον αφορά τον καρκίνο συμμετέχει σε ποσοστό 25%.

Μεταξύ των άλλων η θεραπεία του Δρα Μηλιόπουλου, η φαρμακευτική, αποτελείται από 40 φάρμακα. Τα 10 γονιδιακά, τελευταία λέξη της τεχνολογίας στην Ιατρική, 10 ακόμη επινοήσεις προσωπικές με τη δημιουργία νέων φαρμάκων και άλλα υπάρχοντα στις φόρμουλες του. Σ.Σ. όταν λέμε φάρμακα εννοούμε κυρίως συμπληρώματα βιταμινών, φυτοθεραπείας κ.λ.π. που πωλούνται και στα καταστήματα υγιεινών τροφών και όχι χημικά παρασκευάσματα, που τοξινώνουν τον οργανισμό και επιδεινώνουν την κατάσταση του καρκινοπαθούς.

Στα πρωτόκολλα θεραπείας του καρκίνου δεν υπάρχει ακτινοβολία και χημειοθεραπείες, οι οποίες είναι

λανθασμένες τακτικές που ακολουθεί η επιστημονική σκέψη, που μέχρι ενός σημείου έγιναν από άγνοια. Όλα αυτά γίνονται στο βωμό του χρήματος. Θα πρέπει να ληφθεί υπόψη ότι δαπανώνται στην Ελλάδα για ακτινοβολίες και χημειοθεραπείες, καθώς και έξοδα κλινικής παρακολούθησης, 200 τρισ. δρχ.

Ο κος Μηλιόπουλος ως Έλληνας, αντί από τ' αποτελέσματα των ερευνών του ν' αποκομίσει άμεσα τεράστια οικονομικά οφέλη, ήρθε στη χώρα μας για να ενημερώσει τους επίσημους κυβερνητικούς παράγοντες για τ' αποτελέσματα των ερευνών του και τη διεκδίκηση του Νόμπελ Ιατρικής που θ' αναβαθμίσει την ελληνική επιστήμη.

Δίνεται για πρώτη φορά στην Ελλάδα η ευκαιρία να λάβει το NOBEL της Ιατρικής που θα κάνει την ανθρωπότητα να παραμιλά πώς μια μικρή χώρα που κατάφερε σ' ένα κολοσιαίο θέμα να νικήσει ένα εκατομμύριο ερευνητών και επενδυτών με τεράστια κονδύλια, χωρίς η ίδια να έχει την υποδομή.

Δυστυχώς, όμως, κατά δήλωσή του, έγινε απόπειρα δολοφονίας εις βάρος του στις 26 Μαΐου 2001, στο Ηράκλειο της Κρήτης. Έχει κατατεθεί μήνυση στον προϊστάμενο της Εισαγγελίας Αθηνών, κ. Σακελλάτο.

Επομένως, χάρη στην τολμηρή προσπάθεια και στον αγώνα μεράνυχτα, στην ευφυΐα, στην ευρυμάθεια, αλλά και την ειδική γνώση του καθηγητή Ελευθερίου Μηλιόπουλου, ο καρκίνος νικήθηκε. Όμως, για να μπορούν τα εκατομμύρια καρκινοπαθών ανά τον κόσμο να ελπίζουν ότι θα θεραπευθούν και ότι θα συνεχίσουν να ζουν μια διαφορετική ζωή και η χώρα μας να προσδοκά να γίνει πρώτη δύναμη στην Ιατρική, πρέπει να ξεπεραστούν τα αναχώματα στην ευγενική προσπάθεια του κ. Μηλιόπουλου, που προκαλεί η γραφειοκρατία, η ζήλεια μαζί με τα οικονομικά συμφέροντα που θα θιγούν.

Τελειώνοντας σάς ενημερώνουμε ότι για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθυνέστε :

α. στα τηλέφωνα : 031-577002 - 285275

β. στο κινητό τηλ. : 093-8477344

γ. στο internet :

www.MiliopoulosNobel.com

www.cancer-Therapies.net